

Перль: К. Маркса 24



# СОКОЛ

---

## ЖИРИНОВСКОГО

1995 № 6 (20)



# В. В. ЖИРИНОВСКИЙ

## НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

Нам нужна Россия, Великая Россия, демократическая Россия с многопартийной системой, с многоукладной экономикой, где господствует одна идеология — идеология закона, где все граждане равны, действительно равны, нет дискриминации ни по каким признакам и где единый стандарт в отношении прав человека. Мы бы очень хотели, чтобы прошли эти смутные времена, когда каждый день гибнут наши люди, миллионы женщин страдают: они живут плохо, у них нет мужей — мужчины гибнут в национальных войнах, у женщин нет детей, у них нет средств к нормальному существованию. Задача наша — спасти наше поколение, спасти наших женщин, дочерей, сестер, наших детей, создать более реальные перспективы для наших внуков.

Мы в состоянии после прихода к власти в первые месяцы начать улучшение жизни. Если бы нам дали эти девять лет, которые были в руках других политических сил, сегодня Россия была бы цветущим государством.

Мы должны остановить геноцид против русского народа, против россиян, против любой другой национальности. Мы должны остановить развал экономики. Границы мы должны сделать спокойными, справедливыми, законными и вечными. Мы не будем ставить временные столбы, чтобы кто-то снова мог их вынуть и переставить. В будущем границы России должны иметь вечный характер.

Историческая миссия России — это спасение человеческой цивилизации. Мы не раз спасали мир от грозящей катастрофы, от варваров, которые шли с Востока, с Юга, с Запада. Они имели разную национальную окраску, разную идеологию, разное вероисповедание, но всегда они терпели поражение на полях и просторах нашего Российского государства.

Но, прежде всего, мы говорим: Россия для русских и для всех россиян. Россия отечество для всех, кто хочет жить здесь с нами, на общей нашей земле, для всех, кто уважает нашу историю. Мы больше не позволим ее чернить. Мы благодарны старшему поколению за все, что они сделали, за то, что они сохранили нашу страну; и тем, кто совершал революцию, и тем, кто участвовал в Великой Отечественной войне, и тем, мы отдаем должное их мужеству, кто в октябре 1993 года не пощадил своей жизни, невзирая на взгляды, которые исповедовал. Мы отдаем должное мужеству россиян, которые отдали свою жизнь в ночь на 4 октября, и тысячам русских, тысячам россиян, которые легли в могилу в развязанных «демократами» столкновениях, чтобы 2 апреля в этом зале смог собраться V съезд нашей партии. Они этого хотели.

Главная задача нашей партии — остановить раз и навсегда этот процесс, чтобы ради достижения политических целей граждане России не уходили из жизни. Это слишком дорогая плата.

Но раз и навсегда русские и Россия должны сказать всем государствам мира, что кончается эпоха игр политических, когда некоторые деятели в некоторых столицах с карандашами, циркулями проводят другие границы России, делают ее на зоны, на государства, на СНГ и т. д. Мы заявляем: «Это время, господа, закончилось!». Поэтому вы в таком оцепенении и страхе, что вам уже негде чертить ваши планы разделения мира на сферы влияния; мы вам, как детям в школе, даем наше задание: господа, разделите сферы влияния раз и навсегда: Северной Америке — Южная Америка, это один континент и пусть там действует организация американских государств. Европа пусть продолжает осуществлять шефство над Африканским континентом — они очень любят друг друга, пожалуйста, это не наш вопрос; пусть Япония и Китай ловят рыбу в районе Филиппин, Индонезии, Австралии, Юго-Восточной Азии, но никак не в Охотском море — оно будет внутренним морем России и мы провозгласим 200-мильную зону и ни одно рыбацкое судно не войдет в пограничные воды и воды 200-мильной зоны. А Россия, как всегда, берет себе меньше

всех: мы очень добрые, мы нашу зону влияния оставляем всем другим: нас интересует только юг, на севере у нас покой и тишина, на западе у нас будут в основном друзья, многие из них присутствуют в этом зале. Я думаю, что мы больше никогда не допустим столкновения с западом. На востоке у нас тоже Тихий океан. У нас проблема на юге. Вот поэтому мы и хотим, чтобы наши дети пели песню «Широка страна моя родная, много в ней лесов, полей и рек». И чтобы покой и тишина были «от самых северных окраин до самых южных морей».

Мы не строим никаких планов, мы исключаем любое насилие, любую войну, любую диктатуру — все будет делаться мировой историей, когда ЛДПР будет реальной правящей партией, а мы сегодня уже реально влияем на политику России и на мировую. Только путем заключения договоров, только на базе регионального сотрудничества. И упаси нас Бог еще раз втянуться в какой-либо мировой конфликт, в мировую войну. Поэтому нам бы хотелось, чтобы и Бутрус Гали понял, что Организация Объединенных Наций не выполняет ту роль, которая ей была предназначена в 1945 году. Поэтому будущее российское правительство посмотрит, целесообразно ли оставаться России в этой организации и, может быть, имеет смысл распустить эту организацию и перейти к региональным формам сотрудничества, по континентам они уже созданы: организация американских государств — на американском континенте; организация африканского единства — на африканском континенте и на европейском континенте у нас с вами есть Совещание по безопасности и сотрудничеству в Европе.

В Хельсинки в 1975 году все мы дружно подписали документ — и там было четко написано, что все границы в Европе признаются и считаются неизменными, незыблемыми. Вот мы с вами и вернемся к этому заключительному акту Хельсинкского документа и в соответствии с этим документом восстановим границы Российского государства. Это документ, под которым стоят подписи 35 глав государств Европы, а также США и Канады. Поэтому мы только лишь за соблюдение международного права. Мы не будем глубоко копаться в истории, давайте вернемся к 1975 году, это было всего лишь 19 лет тому назад, еще не все дети, которые родились в тот год, подросли должным образом. Поэтому мы всему миру заявляем: **МЫ ЗА ДЕМОКРАТИЮ, МЫ ЗА МИР, ЗА ПЛЮРАЛИЗМ, ЗА ТО, ЧТОБЫ ВСЕМ БЫЛО ХОРОШО**, пусть везде будет покой, пусть везде будет весна, радость, пусть все любят друг друга, пусть живут, как они хотят, не будем мешать, но и **ПРОСИМ НАМ НЕ МЕШАТЬ, НЕ ВМЕШИВАТЬСЯ В НАШИ ДЕЛА!**

Я хочу лишь сказать в заключение последние два слова: уважаемые делегаты, гости наши, все, кто ожидал от нас экстремистских лозунгов, — они могут спокойно уходить, до конца съезда ничего подобного не услышат. В том же тихом, спокойном тоне я готов всегда и везде выступать, если их самолеты не будут подниматься в небо и грозить сбросить бомбы на родственное нам государство — на наших братьев сербов.

Завтра в этом зале будет Всемирный конгресс славянских народов и мы сможем воздать должное героической борьбе сербского народа и детально поговорить о всех проблемах Восточной Европы.

Но мы должны помнить и о наших россиянах — о 25 миллионах, а их всего 75, которые избрали русский язык родным языком, языком своей жизни, они хотят быть с нами. Это и Восточная и Южная Украина, и вся Белоруссия, и Приднестровье, и Латвия, и Северо-Восточная часть Эстонии, и большая часть Литвы, и Средняя Азия, и Закавказье — они уже просятся, они говорят: на любых условиях, пожалуйста! Я им говорю: губерния! Говорят, да, губерния, только возьмите! Они уже смотрят с надеждой на Москву.

# ПРИВАТИЗАЦИЯ

Еще два года тому назад они смотрели на нас со злобой, с ненавистью, со страхом, с недоверием, а сегодня они опять смотрят с надеждой на Москву, понимая, что только изменение политического руководства в России, в Москве позволит решить проблемы войны и мира. Нас пытаются иногда обвинить в том, что мы чужь ли не пропагандируем войну, мы, наоборот, говорим: мы хотим мира и хотим остановить войну, но для этого нужно принять политическое решение. Мы готовы помочь нашим страждущим гражданам южной окраины Российской империи (Советского Союза) остановить войну, насилие, произвол, которые там царят, мы обещаем всем русским, россиянам, которые временно оказались на «той» территории, что российские флаги взвоятся над городами Казахстана, Средней Азии, Закавказья, Молдавии, Белоруссии, Украины. Это время недалеко и снова будет восстановлена юрисдикция Российского государства на всем пространстве, на котором мы жили и во времена Российской империи, и во времена Советского Союза. Я повторяю, мы возвращаемся к 1975 году, когда мир признал наши границы теми, которыми они были тогда, в 1975 году. Но мы ничего не забудем и примем все меры для компенсации материального, морального ущерба, нанесенного россиянам.

Из выступления  
на V съезде ЛДПР 02.04.94 г.

## ПРЕТЕНДЕНТЫ

Для победы на выборах необходимо несколько обязательных условий: личная популярность, социальная база, то есть слои избирателей, поддерживающие данного кандидата, организационные структуры в центре и на местах, на которые он мог бы опереться, финансовые средства и выход в прессу.

Если мы с этой точки зрения посмотрим на известных нам кандидатов, то увидим, что, например, у Руцкого есть первое условие – личная популярность, но со всем остальным – проблемы. Зюганов не столько популярен лично, зато за ним достаточно широкая социальная база и разветвленные организационные структуры по всей России (КП РФ). Премьерства Лужкова состоят, вероятно, в больших, нежели у других претендентов, финансовых возможностях, так как он опирается на мощную финансово-промышленную группировку в Москве. Зато у Гайдара и Федорова оказался почему-то самый широкий на сегодняшний день вход в прессу, и особенно на телеэкран. Что бы ни случилось в России, все комментируют и разъясняют эти двое.

НО ТОЛЬКО ОДИН ПРЕТЕНДЕНТ В ПРЕЗИДЕНТЫ РАСПОЛАГАЕТ ВСЕМИ ПЕРЕЧИСЛЕННЫМИ УСЛОВИЯМИ СРАЗУ – ЭТО ЖИРИНОВСКИЙ. Он тотально популярен, его, судя по выборам 12 декабря 1993 года и региональным выборам 1994-го, поддерживают значительные слои избирателей, на него работает сеть организаций ЛДПР по всей стране. Совершенно очевидно, что его подпитывают серьезные финансовые структуры, у него уже есть своя пресса, а общенациональные газеты и телеканалы он купит, как сделал это в период думских выборов.

Таким образом, хотим мы этого или не хотим, но именно Жириновский оказывается уже сегодня наиболее подготовленным к президентским выборам. Что неудивительно. Он готовится к ним вот уже четвертый год, с весны 1991-го, с момента своего дебюта на политической арене в качестве кандидата в президенты России. В то время, как все другие политики были заняты реформами, сопротивлением реформам, борьбой друг с другом, дележкой портфелей, формированием оппозиции, одним переворотом, другим переворотом, сидением кто в Кремле, кто в тюрьме, Владимир Вольфович Жириновский, не обремененный ни одним из этих занятий, работал на самого себя, создавая необходимые условия для своей победы на вторых президентских выборах (не забывайте, что в июне 1991-го он пришел к финишу третьим после Ельцина и Рыжкова), и надо признать, что он преуспел в этом занятии гораздо больше других, подрастерявших в борьбе свой политический капитал, обросших компроматом, успевших надоесть публике, да и просто выдохнувшихся.

«Советская Россия» от 14.01.95.

Сегодня люди все более и более отчетливо осознают, что демократизация посредством приватизации ведет русский народ к резервации. Неужели все беды действительно от этого самого чубайсовского монстра? Должно же быть и что-то хорошее! А может и на самом деле есть?

Прежде всего наш человек наконец-то стал свободнее. Многие стали свободны от работы, от зарплаты, от уверенности в завтрашнем дне и в сегодняшней собственной безопасности, от необходимости соблюдать какие-то законы и моральные принципы. Большинство освободилось от многих вопросов, мучивших наших людей более полувека: где провести отпуск, как поймать такси, когда позвонить друзьям в Прибалтику, в каком ресторане поужинать, куда отправить на лето детей и от многих других пережитков развитого социализма. Зато сколько хороших, только «насквозь коммунистически заидеологизированных» лозунгов удалось провести в жизнь в считанные месяцы! Теперь можно с уверенностью констатировать: счастье народа – это власть без ответственности плюс приватизация всей страны!

Сколько мы добивались, чтобы «ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ»? А теперь? Кто скажет, что «Вольво» или «Мерседес» хуже «Москвича»? Разве что руководство АЗЛК... Так зайдите в «Детский мир». Я подчеркиваю, в детский... Одни иномарки. ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ. И если сейчас наилучшим родом деятельности у нас считается спекуляция (простите – бизнес), то все возможности для этого предоставлены в первую очередь детям, впрочем, как и все вышеперечисленные «свободы»...

Как долго мы говорили, что «Все люди – БРАТЬЯ» и убеждались в этом только в дни фестивалей и олимпиад! Сегодня только в Москве «братьев» раз в десять больше, чем аборигенов. И какой приватизатор-таксист повезет просто-го москвича на вокзал или его бледную жену в роддом за разумную плату, если вокруг столько «братьев», готовых с южной непосредственностью платить западно-восточными «зелеными» или местными «деревянными», но по таксе: кубометр за километр. Поистине «русское гостеприимство!» Так что и москвичи, и менее крутые «братья», и друзья из родного Подмосковья со всеми тележками, чмодами, телевизорами и холодильниками, твердо усвоив первую половинку крылатой фразы «МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА, СТАРИКАМ ВЕЗДЕ У НАС ПОЧЕТ», штурмуют ходящий только по ему ведомым законам наземный транспорт или запутавшихся в жетонах, мешках и проездных документах бабушек-контролеров метрополитена имени В. И. Ленина. А в метро – грязь, воровство, драки, пьяные, бездомные, заразные... У руководства все мысли направлены на размещение рекламы и торговых точек и нет денег на ремонт техники и станций, на наведение элементарного порядка и былой чистоты... А господин Лужков ужасно гордится новым покрытием автомагистралей для иномарок сильных мира сего да усиленно создает себе «нерукотворные памятники» у метро «Кропоткинская» и на Поклонной горе. И плевать ему со своей высокой колокольни на подземку для народа.

А насколько мудро решение закрыть почти всю государственную сферу обслуживания и передать ее приемные пункты коммерческим структурам! «ВСЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА!». Во-первых, коммерсанты, вероятно, тоже человеки. Во-вторых, остальным постирушки, прибивание каблучков и другие подопные «радости» жизни должны компенсировать недостаток их физической культуры. «В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ!». А стадионы теперь несут СПОРТ В МАССЫ толкучками, где всегда можно приобрести кроссовки и спортивные костюмы типа «рэкетир», не говоря уже о других атрибутах этой престижной профессии. А продажа в овощных и молочных магазинах лосьонов и лаков, тряпок и обуви, магнитофонов и секстренажеров! Это же «полное слияние города и села!» Точнее, их слияние с бескультурьем и пошлостью. А знаменитое «БУДЬ ГОТОВ – ВСЕГДА ГОТОВ!». И днем и ночью, и дома и на улице, и в магазине и в зоне отдыха тебя могут обмануть, ограбить, убить... БУДЬ ГОТОВ! Над кем смеемся? Над собой смеемся!..

Сергей ЛОКТЕВ.

# Последний вагон на Север

## I. КУДА ВЕДУТ ДОРОГИ РОССИИ

Для любой страны дороги имеют, несомненно, огромное значение, но в данной статье речь пойдет о политических путях России. Работая над статьей, я ставил перед собой цель – довести свою точку зрения на эти проблемы, в первую очередь, до нашей интеллигенции. После октября 1993-го голос творческой, культурной интеллигенции кажется приглушенным в основном из-за двойственности оценок событий. С одной стороны, определенная поддержка интеллигенцией Президента и его курса, которая до упомянутых событий претендовала на звание реформаторской. С другой стороны, понятно, что действия властей привели к тому, что многие просто, не давая юридических и моральных оценок (нелегко быть услышанным под натиском «независимых» СМИ), внутренне чувствовали, что произошло нечто ужасное. И это ужасное, отнюдь, не гибель людей (хотя так может быть чудовищнее насилия над кем-либо) и не расстрел парламента, а потеря последних остатков того, почти бесконечного кредита доверия, которое было дано нынешним властям в 1991 году.

### 1. ВЛАСТЬ

На мой взгляд, с первых дней деятельности нынешних властей наметились несколько основных тенденций, которые постепенно привели к тяжелейшему кризису практически во всех сферах общественной и государственной жизнедеятельности. Первая – кадровая политика, практика назначения на должности не по профессиональным характеристикам, а прежде всего по принципу личной преданности, и вторая – практически полная изоляция от любых альтернативных правящей верхушке политических сил и движений, оставившая невооруженной большую часть интеллектуального потенциала нации. В итоге эти две главные и целый ряд второстепенных причин привели к тому, что мандат доверия, вначале действительно легитимно полученный от народа и дававший солидный для того периода лимит времени на прохождение полосы вынужденных непопулярных социально-экономических реформ, был бездарно и бездумно растрачен на бессмысленную борьбу с внутренними политическими оппонентами, на бесконечные дворцовые и околдворцовые интриги, нерешительное топтание на месте и бессистемные действия в режиме пожаротушения и латания дыр. Результат вполне закономерен и неизбежен: начатые были реформы постепенно и безнадежно свертываются, экономика оказалась загнанной в тупик, обнищание народа переходит все мыслимые отметки.

В настоящее время очевидно, что власть практически полностью утратила свою опору в виде поддержки населения, что само по себе весьма опасно, потому что, теряя доверие своего народа, власти неизбежно попытаются сделать ставку на упрочение силовых опор своего существования и ужесточение действующего политического режима. Ну, а при чем тут общество? Не может же оно быть политизированным вечно. Верно, но обществу придется заниматься политикой до тех пор, пока два понятия – народ и власть – не прозвучат вместе. Только общество в целом способно действительно контролировать власти (не Дума и не оппозиция). Пришло время сказать о том, что власть оказалась непосильным бременем для нынешних «демократов». Власть сама по себе опасна тем, что личности, занимающие властные структуры, постоянно подвергаются искушению легкого завоевания славы и богатства, самоутверждения и господства. Малейший намек, звонок, слово, подпись и т. д. могут изменить судьбы миллионов людей. От политика требуются постоянные усилия, в первую очередь для естественного восприятия жизни общества, иначе наступает момент, когда люди превращаются в цифры, в статистику. Голодают – столько-то (ну что ж, бывает); погибли – столько-то (такова жизнь); уехали – столько-то (скатертью дорога); незаконно посадили – тех-то (ну пусть посидят пару месяцев или до упора). Возникает ощущение особого права – права распоряжаться судьбами сотен тысяч, миллионов. Между тем власть – это прежде всего ответственность. Похоже, что эти

постулаты народом осознаны в полной мере. Он не будет больше раздавать бесконечные кредиты доверия. В этой связи думается, что надо создавать общество максимальной гражданской активности, эта активность перевесит и партийные и групповые интересы. Демократическое общество в конечном счете построит народ – не безликая, абстрактная масса («трусливая народная масса» – по Новодворской или «негодяи» – по Гайдару, впрочем, для списка проповедников государственного мазохизма потребуется целая книга), а здоровое гражданское общество, каждый представитель которого готов взять на себя и долю ответственности за происходящее в нашей жизни. Такие формы гражданской активности существовали и существуют – это система народного волеизъявления на Руси и в древнем Риме, это гражданский форум в Чехии и Гайд-Парке. Сегодня это шанс построить государство, где окончательно и бесповоротно установится народовластие. Если бы мы смогли сохранить и сбереечь все то здоровое и светлое, что было в России, наше государство могло бы быть примером построения демократического общества в максимально короткие сроки и при участии абсолютного большинства населения, считая оппозицию.

### 2. ОППОЗИЦИЯ

Любому школьнику понятно, что всякая власть без оппозиции обречена на гибель, и чем сильнее оппозиция, тем сильнее власть, вне зависимости от того, кто где находится. Во всех развитых странах идет жесточайшая борьба между политическими партиями, при этом правительственный курс ориентируется только на национальные интересы. У нас же 77 лет – одни шараханья. То всем в колхозы, то выгоняют из них, то строим социализм, то разрушаем его. Во всем сначала винили контрреволюцию, затем – кулаков, международный империализм и т. д. Виноватыми были кто угодно, кроме тех, кто несет непосредственную ответственность за чудовищные разрушительные процессы. Но, заметьте, лица те же: номенклатура или бывшие завлабы (теперь лаборатория в масштабе всего государства). Называли себя коммунистами, затем демократами, сейчас меняю маску на патриотов. Сказать, что у них не получается, было бы непростительной ошибкой. Еще как получается. У заокеанских хозяев нет оснований быть недовольными. Но, формально, рапортует лишь о временных неудачах да и то, связанных, как правило, с «происками врагов». Сейчас для них главный враг – оппозиция. ЛДПР. Лично Жириновский. Не встречайтесь с ним, не разговаривайте с ним – это нехорошо, не принято. И упаси вас Бог вдруг согласиться с Жириновским. Полноте, господа! Может хватит воевать с Жириновским? Меня совсем и не смущает такая борьба, ради Бога, я привик. Если честно, то меня даже воодушевляет борьба. Если против нашей партии и против меня лично брошены такие силы (включая целую ораву продажных писак), то у меня дела обстоят отлично.

Противодействие в данном случае здорово стимулирует действие. Но стоит, наверное, подумать, кому все это выгодно. Недавно г-н Третьяков любезно перепечатал в «НГ» статью М. МакФоула, опубликованную в журнале, который выпускается Стенфордским университетом, одним из влиятельных центров определения внешней политики США. В статье, в частности, говорится, что победа Жириновского представляет величайшую угрозу национальной безопасности США. Желательные же партии для них тоже указаны – это «Выбор», «ЯБЛОКО», ПРЕС.

Многим (не только заокеанским рекомендателям) я действительно неудобен, а вдруг ЛДПР придет к власти. Ворам и взяточникам, негодяям и подлецам тогда действительно придется туго. Мы сумеем навести элементарный порядок, диктатуру ЗАКОНА. Иначе дальше терпеть уже невозможно. Российские законы должны уважать все и подчиняться им от президента до рабочего. Необходимо государственное, а не конъюнктурное мышление высших государственных чинов России.

Можно спросить, а что вы предлагаете? Организму, пораженному тяжелейшим недугом, когда есть опасность стремительного распространения губительных и стойких метастаз, не помогут пилюли, даже зарубежные. Необходим целый комплекс мероприятий, в том числе переливание крови. У нас есть и конкретные предложения по решению вопросов и проблем, которые могут смягчить положение дел в стране и по которым мы подвергаем критике нынешние власти. Но разве позволительно назвать ЛДПР конструктивной оппозицией. Ни в коем случае. Надо оболгать, оклеветать, очернить. Целая армия политиков, газетчиков, подлецов и бандитов брошены на борьбу против Жириновского.

Необходимость объявления беспощадной борьбы с преступностью заменяется разглагольствованием о социально-экономических проблемах, когда надо бороться за демократизацию общества, объявляется губительная в зародыше борьба против бюрократизма. Когда нечем оправдываться, можно обвинить оппозицию. Непримируемую. Верно, господа. Остаюсь непримиримым к превращению трудолюбивого и талантливого народа в нацию бездельников; к разгулу наркомании и изощренного разврата, воровству, грабежу, бессмысленным преступлениям и самоубийствам. Индустрия развлечений в небывалом расцвете. Разве упадок морали и бездуховность не грозят народу гибелью? Грабят целое государство, собственный народ, но преподносят это как демократия. Не верите мне, так почитайте доклад экономического советника фракции лейбористов Британского парламента Дж. Росса под заголовком «Экономика России в тупике», содержание которого вызвало удивление и даже недоумение независимых наблюдателей, поскольку в нем раскрывается подлинный механизм разграбления природных богатств России странами «большой семерки» начиная с января 1992 года. (Более того, автор доклада особо подчеркивает, что сценарий этого разграбления был разработан и навязан правительству России международным валютным фондом с тем, чтобы обеспечить западную экономику дешевым сырьем и энергоресурсами, а также значительным количеством валютных поступлений). На основании большого фактологического материала тот же Росс резюмирует: «Таким образом, утверждение о том, что Россия помогает большой семерке, а не наоборот, — не заявление крайне настроенных русских националистов, а констатация факта». Господа грабители, задумайтесь о том, что рано или поздно придется платить по счетам. За каждую наворованную копейку, за каждую оболваненную голову, за каждую испоганенную душу спрос будет сполна. Спрашивать будет народ.

### 3. НАРОД

Всегда было модно говорить от имени народа, апеллировать к мнению народа. Но хочется иногда спросить власть предержащих, спустились ли они хоть раз в метро за последние десять лет? Заходили ли хоть раз в рядовой продуктовый магазин, видели ли старушек, дрожащими руками считающих копейки на дорожающие ежедневно молоко и хлеб? Встречались ли хоть раз с избирателями (не с партхозактивом) на митинге, на улице, где-нибудь? Страшно небось. Кто ответит за беспрецедентный разгул преступности по всей стране, за тотальную криминализацию общества? Министры доказывают естественность своей беспомощности, невозможность эффективной борьбы. Дело по убийству священника А. Меня давно закрыли, но стоило в Кремле ударить по столу, как через две недели рапортуют, что вот вот скоро найдем, поймаем, уже вычислили. Молодцы! Наверное их наградят. Но я бы их выгнал. Если могли за две недели, зачем годами тянули? Сколько еще будет меней, холодовых? Ежедневно совершаются десятки, сотни актов насилия над ни в чем не повинными людьми. Кто-то, наверное, скажет, что все это известно, сказано, пересказано. Ничего сенсационного, все знаем, ко всему привыкли. В этом и заключается самое страшное, ибо само по себе зло не так страшно, хуже, когда у людей выработались абсолютное безразличие и терпимость к порокам.

## II. Я ПОКИДАЮ СТРАНУ, В КОТОРОЙ НЕТ ДЕМОКРАТИИ

14 апреля 1994 г. я покинул Францию и Совет Европы с чувством возмущения. События, которые произошли во время моего визита и предшествовали ему, показывают, что в ряде стран отсутствует демократия и открыто ущемляются права человека. Мировая практика не знает случая, чтобы группе депутатов парламента чужой страны указывали маршруты передвижения и определяли город проживания. В России и бывший СССР не раз приезжали политические деятели, которые резко критиковали порядки в нашей стране, однако никогда в их дипломатических паспортах не делали унижительные записи. Я прибыл в Страсбург по приглашению Совета Европы как лидер крупнейшей в российском парламенте фракции. Тем не менее мне было отказано присутствовать на заседаниях политических групп ПАСЕ. Даже присутствовать! Возникает вопрос: зачем вообще меня приглашали? Может быть, чтобы оскорбить? Впрочем, личные оскорбления я стерплю. А вот оскорбления в адрес России и ее союзников — нет. Я не могу перенести, когда великую страну держат в учениках, поучая, как ей жить и что делать. Я не могу перенести, что братьев-сербов называют агрессорами, а турок лишь мягко журят за варварство в отношении курдов. Я не могу перенести, чтобы лидеры балтийских провинций ходили в героях в то время, как они притесняют русских. Не могу не сказать и о своих личных впечатлениях об атмосфере в Совете Европы. Тамашняя обстановка сильно напомнила мне годы застоя в бывшем СССР. Та же парадность, тот же бюрократизм, та же говорильня, тот же зажим критики. Свидетельством морального уровня европейских депутатов стала кража моей фуражки из охраняемого гардероба во время приема, устроенного Генеральным секретарем Совета Европы. Укравшему фуражку могу посоветовать сейчас ее не продавать, ибо в недалеком будущем аукционная цена моих головных уборов резко увеличится. Но это в будущем. А сегодня я заявляю о том, что фракция Либерально-демократической партии России не будет участвовать в работе Парламентской Ассамблеи Совета Европы и сделает все возможное, чтобы Россия не вступила в Совет Европы. Наш путь — восточноевропейское сообщество.

В. ЖИРИНОВСКИЙ.

### НАМ ПИШУТ

*Уважаемый Владимир Вольфович!*

*Сегодня, 4 мая 1995 года, слушал Ваше выступление по радио, после которого мое отношение к Вам резко изменилось. Ранее, находясь под влиянием средств массовой информации, я относился к Вам совершенно неоднозначно. Ведь наши газеты либо пишут о Вас какую-нибудь гадость, либо делают вид, что Вас вообще не существует.*

*Никогда ранее я не слышал выступления более здорового и конкретного. Мне очень понравились Ваши предложения по решению целого ряда вопросов, особенно национально-го. Конечно, если мы будем сидеть в национальных клетках, то военные действия на юге никогда не закончатся. Правильно и все другое. На выборах буду голосовать за Вас и за кандидатов от Вашей партии. Призываю других. Желаю успеха.*

*В. В. ПЛЕТНЕВ, ветеран труда, инвалид ВОВ. Нижний Новгород.*

### ВНИМАНИЕ!

**С КНИГАМИ В. В. ЖИРИНОВСКОГО «О СУДЬБАХ РОССИИ» И «ПОСЛЕДНИЙ БРОСОК НА ЮГ» (отдельное издание) ВЫ МОЖЕТЕ ПОЗНАКОМИТЬСЯ И ПРИОБРЕСТИ ИХ В КУЛЬТУРНОМ ЦЕНТРЕ ЛДПР: ул. Сретенка, Рыбников пер., 1. Вход с угла. Проезд на метро до станции «Тургеневская» и «Чистые пруды». Там же вы можете приобрести книгу «Феномен Жириновского» — второе издание, дополненное, и Библиотечку ЛДПР: выпуски «Политика и экономика», «Жириновский — политический лидер» и «О русском либерализме». В Культурном центре ЛДПР вы всегда найдете свежие и прошлые номера газет «Сокол Жириновского», «Правда Жириновского», «Либерал», кассеты с выступлениями В. Жириновского и фотографии лидера ЛДПР. Мы ждем вас.**

## ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

Основной принцип внешней политики нашей страны, с точки зрения ЛДПР, — невмешательство во внутренние дела других государств, а также жесткое пресечение попыток извне диктовать России условия ее существования и угрожать применением силы.

Представляется целесообразным переход от веками сложившихся отношений Восток — Запад к более выгодным, перспективным и менее напряженным контактам Север — Юг. Для этого необходимо достижение договоренности с ведущими державами о разделе «сфер влияния» (экономических интересов). При этом сферой влияния — исключительно экономическими и политическими средствами, но никоим образом НЕ ВОЕННЫМИ — для США станет Латинская Америка и районы Карибского моря; для европейских развитых стран — Западная Африка; для России — Афганистан, Иран, Турция; для Японии и Китая — юг Азии и Океания.

Россия не является подчиненной частью Европы; она — самостоятельная геополитическая единица, которая не может быть соотнесена ни с какой европейской страной в отдельности, но лишь со всем этим континентом, как единым целым.

Однако партия Жириновского стоит за мирное сотрудничество, союзнические отношения в Европе, особенно с Германией. В Азии требуется существенный пересмотр наших приоритетов. Отношения с арабскими странами должны быть обоюдновыгодными, при условии выплаты ими имеющихся задолженностей.

Ирак должен рассматриваться как стратегический союзник России на юге. Поддерживая его политику на ограничение влияния США в ближневосточном регионе, ЛДПР, однако, выступает против призывов к ликвидации государства Израиль.

В Центральной Азии нельзя потекать созданию военных блоков на основе этнической либо религиозной общности. Каков бы ни был подобный союз — пантюрксистским или панисламистским, он неизбежно станет источником новой политической и экономической напряженности в регионе и во всем мире.

Индия должна остаться крупным и надежным партнером России в азиатском регионе. Китай надлежит рассматривать как фактор стабильности на Дальнем Востоке. Необходимо укреплять сотрудничество с этой великой ядерной державой и прилагать усилия для восстановления с ней прежних дружеских связей.

Следует добиваться подписания мирного договора с Японией без каких-либо предварительных условий. Надо помнить, что Россия победила во второй мировой войне, и не допускать территориальных притязаний к ней. В целом отношения со Страной восходящего солнца должны строиться на принципах четкого разделения сфер влияния и равноправного партнерства.

В отношении со странами других частей света (Америки, Африки, Австралии и Океании) они вне зоны наших непосредственных жизненных интересов. Однако необходимо твердо добиваться возвращения нам всех задолженностей, накопившихся у стран «третьего мира».

Внешняя политика строится на основе рентабельных международных связей, направленных на интенсификацию нашего производства, на использование современных достижений научно-технического прогресса во имя повышения благосостояния населяющих нашу страну народов. Вся внешняя торговля ведется под контролем государства специально созданными для этого государственными органами.

Из Программы ЛДПР.

Взгляд из прошлого

## РАЗЛЕТЕЛАСЯ КОРОНА

Разлетелася корона,  
Нет державы, нету трона,  
Жизнь России и законы —  
Все к чертям.  
И словно загнанные в норы,  
Словно пойманные воры,  
Только кровь одна с позором  
Пополам.  
Ни черта не разобратся,  
С кем порвать, а с кем остаться,  
Где пути, куда податься? —  
Не понять.  
Конец, всему конец!  
Все разбилось, поломалось.  
Нам осталось только малость —  
Умирать.  
Где дух, где честь, где стыд?  
Где свои, а где чужие?  
Как до этого дожили!  
Неужели на Россию нам  
Плевать?

Владимир ВЫСОЦКИЙ.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

(Председатель В.Жириновский)

103045, г. Москва, Рыбников пер., д. 1/10 тел. 921-81-59

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, \_\_\_\_\_

прошу принять меня в члены Либерально-демократической партии России. Основные принципы, цели и задачи партии поддерживаю и обязуюсь их выполнять на благо Великой России.

"\_\_" \_\_\_\_\_ 1994 г.

подпись

АНКЕТА

1. Фамилия \_\_\_\_\_
2. Имя \_\_\_\_\_
3. Отчество \_\_\_\_\_
4. Год рождения \_\_\_\_\_
5. Домашний адрес: - почтовый индекс N \_\_\_\_\_  
- город (др. населенный пункт) \_\_\_\_\_  
- область (край и т.д.) \_\_\_\_\_  
- район \_\_\_\_\_  
- улица \_\_\_\_\_  
- дом \_\_\_\_\_ : корпус \_\_\_\_\_ : кв. \_\_\_\_\_
6. Телефон: (дом.) \_\_\_\_\_, (раб.) \_\_\_\_\_
7. Специальность \_\_\_\_\_ (52)

Для вступления в ЛДПР направьте в вышеуказанный адрес заполненное данное или аналогично написанное заявление и вступительный взнос в размере 500 руб., а для получения членского билета — также 2 фотокарточки 3 x 4 см.

Членские взносы в размере 1 % от месячного дохода (участия и пенсионеры — по возможности) следует направлять на адрес партии (на имя В.Жириновского).

# ВРЕМЯ ОПРЕДЕЛЯТЬСЯ

Перемены, произошедшие в нашей стране за последние годы, привели лишь к развалу великой державы, которую веками создавали величайшие люди России, к кризису экономики, тотальному обнищанию населения богатейшей страны мира, падению нравственных и моральных устоев, духовному перерождению, росту преступности, вымиранию россиян. Как результат – откат нашей страны на вторые и даже третьи роли в международной жизни.

«Кто виноват?» – извечный русский вопрос.

В первую очередь, это та же партийная и комсомольская элита, которая правила нами и до «перестройки». Ловко проделав политический кульбит, все эти члены разных политбюро, обкомов, райкомов и другие перевертыши снова благополучно приземлились в приятно обнимающие их «номенклатурные» зады кресла. А чтобы чувствовать себя еще более комфортно, они прибрали к рукам средства массовой информации, пооткрывали банки, страховые компании, совместные предприятия, тем самым перебросив мостик между собой и набравшими уже силу мафиозными структурами.

1995 год – это год выборов в Федеральное собрание России, в органы местной власти, если обойдет нас очередной ГКЧП. Давайте надеяться на лучшее и будем, наконец, думать, прежде чем бросить в урну бюллетень. А любителям остаться в стороне надо напомнить французскую поговорку: если вы не интересуетесь политикой, то политика вами заинтересуется.

Нас часто спрашивают: почему не выполняются те обещания, что были даны ЛДПР на минувших выборах. Дело в том, что, несмотря на огромную победу партии, фракция ЛДПР в российском парламенте еще слишком мала, чтобы ее предложения проходили в Думе. Именно поэтому ЛДПР ставит целью провести в Госдуму на этих выборах до 300 своих депутатов. Только получив большинство, наша партия сможет проводить в жизнь те законы, которые нужны людям и которые будут направлены на реализацию программы ЛДПР по возрождению Великой России.

Для работы на местах почти во всех регионах России созданы местные организации ЛДПР. 7 февраля 1994 года Министерством юстиции нашей республики официально зарегистрирована и Марийская организация ЛДПР (партии Жириновского). Мы призываем всех патриотов, кому не безразлична судьба России, кто готов идти за лидером ЛДПР В. В. Жириновским, вступать в ряды нашей партии.

Именно для того, чтобы полнее информировать жителей Марий Эл о делах и планах ЛДПР и ее Марийской организации, мы приступаем к выпуску своего печатного органа – бюллетеня «Слово Жириновского». Другая причина – почти полная невозможность попасть в республиканские средства массовой информации. И не по вине журналистов, которые сами полностью зависят от государственных дотаций. А кто платит, как известно, тот и музыку заказывает. Скажем, опубликовала «Кугарня» интервью со мной, редактору газеты А. Абдулову «намылили» шею. А когда он «не внял» и напечатал социологическое исследование, касающееся президента, его уволили из газеты.

Осенью прошлого года мы заплатили 650 тысяч рублей за 15-минутное выступление по местному телевидению. Хотя надо полагать, что глава нашей телерадиокомпании господин В. Оленев не взял ни копейки с другого господина – Е. Гайдара – за свое интервью с ним.

Мы не скрываем, что нуждаемся не только в моральной, но и в материальной поддержке. При этом сразу оговорюсь: у нас нет оплачиваемых ра-

ботников. Средства нужны нам на выпуск данного печатного органа, для подготовки к предстоящим выборам, для размножения печатной продукции.

Трудно просить помощи у тех, кто сам в ней нуждается. Но нас обрадует и просто доброе слово поддержки и письмо в наш бюллетень. Сегодня большинство партий возлагают особые надежды на предпринимателей. Мы тоже надеемся на честных деловых людей и призываем их оказать любую материальную помощь нашей организации. Гарантируем, что готовы отчитаться за каждую копейку, сохранить анонимность пожертвованных в связи с тем, что многие еще боятся открыто поддерживать патриотические организации, ибо наши «демократические» правители превратили высокое слово «патриот» в ругательное.

В связи с этим хотелось бы заметить, что до законного срока выборов осталось не так уж много времени, а до начала предвыборной кампании еще меньше. Так что приходит пора определиться: с кем вы?

Так давайте, наши уважаемые друзья, те, кто с нами, объединимся и сделаем все, чтобы Россия снова стала великой державой, чтобы ее богатства служили всем, а не кучке оборотистых «демократов» и проходимцев.

Наш адрес: 424000, г. Йошкар-Ола, пр. Гагарина, д. 8. Расчетный счет 700401 в филиале МАКБ МПБ «Жилинвесткредит». Кор. счет 800161703 МФО 183002.

Помощник депутата  
Госдумы РФ В. ИГИТОВ.

(Печатается по материалам газеты «Слово Жириновского» – бюллетеня Марийской организации ЛДПР).

## Обращение к труженикам села

Уважаемые соотечественники, труженики сельского хозяйства! В тяжелый для страны час я обращаюсь к вам с благодарностью за ваш самоотверженный и нелегкий труд.

Российские крестьяне не бастуют, несмотря на невыносимые условия, в которые поставила их безграмотная экономическая политика правительства. Колхозы, совхозы, фермеры продолжают кормить страну, народ и даже тех, кто сидит у него на шее. Нынешним властям кажется более выгодным закупать бананы в Америке, чем помочь своим же крестьянским хозяйствам. В магазинах Москвы и других крупных городов вы с трудом найдете отечественные продукты. Полки забыты низкопробными иностранными товарами.

Чье сердце не обливается кровью, наблюдая за селами и деревнями, которые насильственно превратили в бесперспективные? Пенсионеры, бывшие колхозники, доживают свой век без врачей, без электричества, без магазинов. Смертность сельского населения России едва ли не выше, чем в Африке. А ведь сельский житель России имеет право жить не хуже, чем фермер Западной Европы. Это наша боль и важнейшая задача на будущее. Ключевой вопрос для ЛДПР – аграрный. Мы провозглашаем лозунг: «Землю тем, кто ее обрабатывает». Партия – за смешанные формы хозяйствования в деревне на основе здоровой конкуренции, но против кампании насильственного вытеснения и разрушения высококооперативных коллективных хозяйств. Все, кто хозяйствует на земле – фермеры, совхозы, колхозы, нуждаются в постоянной государственной поддержке в виде долгосрочных программ (инвестиции, ценовое регулирование, подготовка кадров, техника, кредиты и т. д.), так как без нее возникает опасность полного развала сельского хозяйства и угроза голода. Если до «перестройки» в деревнях как-то еще строили дороги, то теперь об этом забыто и, кажется, навсегда. Весной, осенью и зимой большинство деревень России, расположенных в стороне от магистральных дорог, становятся недоступными.

Возрождение деревни – это возрождение русской нации, ее духа, культуры, традиций и обычаев.

В. ЖИРИНОВСКИЙ.

# ЭКОНОМИКА

Цель экономической политики ЛДПР – создание достойной и благополучной жизни для каждого жителя России – постепенно, без «революционных скачков» и потрясений. Достичь этого «декретами сверху» невозможно. Решить эту задачу можно, только сплотив общество и обеспечив всем возможность спокойно и созидательно трудиться, кормить себя и свою семью, получая радость от жизни.

Уровень зарплаты должен быть не ниже прожиточного минимума. Высококвалифицированные специалисты должны получать повышенную оплату, соответствующую сложности, тяжести и качеству их труда.

Приватизация должна в первое время касаться только мелких предприятий и сферы обслуживания. Приватизируемые предприятия не могут продаваться посторонним лицам, а должны переходить в собственность коллектива. Только в дальнейшем возможно будет проводить свободную продажу.

Жилье должно быть безвозмездно передано в собственность проживающим в нем. Очередникам должны быть предоставлены возможности получения жилья в кредит с последующей выплатой его стоимости государству в рассрочку на 25–50 лет без процентов с погашением, начиная с четвертого года проживания.

Земля на первом этапе остается во владении государства. Желаящие граждане получают землю в долгосрочную аренду (на 25–50 лет) без предварительной оплаты, с правом наследования, но при обязательном условии, что земля не будет пустовать, что арендатор будет ее обрабатывать, будет производить сельскохозяйственную продукцию.

Рентабельные колхозы и совхозы уравниваются в правах на землепользование с частными арендаторами. Вся необрабатываемая земля должна быть возвращена государству.

Все виды спекулятивной перепродажи должны быть пресечены.

Четкая организация производства, бесперебойное снабжение промышленных предприятий государственным сектором необходимыми для производства ресурсами позволят работать бесперебойно, прибыльно. При этом продукция госпредприятий будет реализовываться по фиксированному цене. За счет налогов будут финансироваться целевым порядком ключевые направления экономики – промышленности, сельского хозяйства, науки, необходимые для поднятия уровня производства и качества товаров в других отраслях производства.

Обеспечение сельского хозяйства необходимой техникой с госпредприятий, энергетическими ресурсами, помощь государства в создании местной перерабатывающей промышленности, льготные перевозки сельскохозяйственных товаров дадут возможность полно реализовать продукцию, добытую нелегким трудом сельских жителей.

Проведение с помощью государства и под государственным контролем экспорта излишних ресурсов увеличит приток в страну валюты.

Рачительное использование государственных средств исключительно в интересах жителей своей страны (как это делается во всем цивилизованном мире), квалифицированная помощь «сверху» в организации производства, а также валютные средства, поступающие от продажи за рубеж вооружения, и неукоснительное взимание долгов с государств-должников, торговля без спекулятивной перепродажи мимо кассовых аппаратов в кратчайший срок увеличат доходы страны, а соответственно и наши с вами

доходы пропорционально вкладываемому каждым из нас труду.

Поддержка государственного сектора не исключает проявления частной инициативы: она стимулирует честную конкуренцию между этими равноправными перед законом секторами, стимулирует рационализацию производства и снижение цен на продукцию.

Предлагаемый ЛДПР путь – это максимум того, что может дать правительство и государство, – ЭТО СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЧЕСТНОГО ПРОДУКТИВНОГО ТРУДА. Реализация этих условий в руках россиян – терпеливого, трудолюбивого, находчивого и честного народа.

Резко улучшить материальное положение населения России сможет выполнение программы-минимум:

1. Прекращение помощи другим странам. Это даст 30% улучшения нашей жизни.

2. Приостановление конверсии военной промышленности и постоянная поставка продукции нашей военной промышленности на мировой рынок. Это еще улучшение на 30% нашего с вами экономического положения.

3. Проведение решительной борьбы с преступностью в стране: уничтожение всех 5000 банд на территории России. Это еще повышение на 30% уровня нашей жизни.

Одновременно необходимо начать выполнение программы-максимум:

1. Прекратить поток беженцев из других стран. Для не имеющих российского гражданства ввести визовой въезд на территорию России всем, кроме русских.

2. Запретить торговать в российских городах и селах всем лицам, не имеющим российского гражданства. Это поведет к снижению цен, искусственно раздуваемых спекулянтами-перекупщиками.

3. Незамедлительно вернуть налоговую систему в пользу производителей (60% прибыли должно оставаться в руках производителей).

4. Восстановить в ключевых направлениях экономики систему госзаказа, восстановить порванные связи между предприятиями.

5. Прекратить всякое «выпрашивание в долг» у иностранных государств, по возможности приостановить выплату прежних долгов. Направить усилия на получение валюты с должников России.

6. Прекратить вывоз из России товаров и сырья, в которых мы сами нуждаемся (лес, нефть, продовольствие, меха и некоторые др.). Использовать для экспорта только излишнюю продукцию (в первую очередь продукцию военной промышленности) и продавать ее исключительно через соответствующие государственные организации и только по мировым ценам. Использовать для продажи за рубежом патенты, лицензии и т. п., которые не могут быть использованы в нашей стране.

7. Прекратить массовое обучение студентов из других стран (в том числе из бывших союзных республик), предоставив широкие возможности обучения в российских государственных вузах российской молодежи.

8. Льготы сохранить только остро нуждающимся (матерям-одиночкам, одиноким пенсионерам, инвалидам и т. п.).

9. Часть офицерского корпуса из армии перебросить в войска МВД, в систему Министерства безопасности. Прекратить перебриску рядового, сержантского состава по стране. Военную помощь оказывать только техникой и взимать за нее плату. Беречь людской состав армии: человеческие жизни ничем оплатить нельзя.

Из Программы ЛДПР.

Учредитель – Московская региональная организация Либерально-демократической партии России (103045, Москва, Рыбников пер., 1)

Главный редактор и ответственный за выпуск  
А. В. ТРУХИН  
Адрес редакции: 103045, Москва, Рыбников пер., 1 Тел. (095) 921-81-70.

Отпечатано офсетным способом в ИПК "Московская правда".  
Индекс 32153. Тираж 20000.  
Заказ № 926 Объем 1 п. л.  
Газета зарегистрирована Министерством печати и информации Российской Федерации. Рег. номер 01850.  
Зарегистр. 3 декабря 1992 г.  
Подписано в печать 21.04.95.